Un arbre au bord d’une rivière
	Niveau
	Cycle 2
	Matériel : 
· 1 feuille cartonnée 24X32 (pour le cache).

· 1 feuille blanche 24X32

· 1 paire de ciseaux.

· 1 brosse à pochoir
· Jaune, bleu, blanc et rouge.

	Domaine d’activité
	Arts visuels
	

	Objectif
	· Aborder les notions de couleurs froides
· Découvrir des techniques : la mise en réserve et la brosse à pochoir.


	Séance  1
Durée : 1h

	Compétence
	Pratiquer le dessin et diverses formes d’expression visuelles et plastiques (formes abstraites ou images) en se servant de différents matériaux, supports, instruments et techniques.

	Démarche
	Activité de l’enseignant et consignes
	Modalités de travail
	Attendu des élèves/ différenciation/ aide du maitre

	Phase 1 :
Réaliser le cadre

Phase 2 :
Réaliser le paysage.


	Expliquer que nous allons fabriquer un cadre. Plier la feuille cartonnée en deux et découper un cadre (possibilité d’utiliser un ciseau cranteur). Ouvrir la feuille découpée : le cadre est prêt.

Placer le cache sur la feuille blanche. Faire réaliser différentes teintes de bleu au bas de la feuille ; différentes teintes de vert en haut de la feuille. Peindre la fin du paysage avec du marron pour faire le tronc. Le tronc relie le bleu au vert.

	individuel
individuel


	· Tracer un rectangle pour guider les élèves ayant du mal à découper.

· Expliquer l’utilisation du pinceau à pochoir.

· Dire aux élèves de ne pas mettre trop de peinture (risque de peinture qui glisse sous le cadre et le colle à la feuille).
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